

小微企业四项收费今日起免征三年

本报2014年12月31日讯(记者 修从涛) 近日,国家财政部、国家税务总局联合发布消息,经国务院批准,自2015年1月1日起至2017年12月31日,小微

企业将免征教育费附加、地方教育附加、水利建设基金、文化事业建设费。这是我国进一步加大小微企业扶持力度的又一举措。

根据两部门发布的《关于对小微企业免征有关政府性基金的通知》,免征相关政府性基金收费的小微企业,具体包括按月纳税的月销售额或营业额不超

过3万元(含3万元),以及按季纳税的季度销售额或营业额不超过9万元(含9万元)的缴纳义务人。

此外,两部门明确,自工商

登记注册之日起3年内,对安排残疾人就业未达到规定比例、在职职工总数20人以下(含20人)的小微企业,免征残疾人就业保障金。

环谷长跑比赛,还是消防员牛

57支队伍的285名选手参赛,消防员包揽前四名

本报2014年12月31日讯(记者 修从涛) 近日,由高新区总工会主办的济高控股杯“迎新年,促发展”环金谷3公里长跑赛开跑。来自高新区各机关、企事业单位的57支队伍的285名选手参赛,最终由消防大队包揽了机关组前4名。



长跑中领先的都是消防队员。

为活跃广大职工体育文化生活,激发职工的工作活力与热情,充分展示高新区发展的新风貌,为高新区“三次创业”加油鼓劲,近日,由高新区总工会主办的济高控股杯“迎新年,促发展”环金谷长跑比赛开跑。

据了解,此次环金谷长跑比赛共有57支队伍的285名选手参赛,比赛分机关工会组(含派驻机构)和企业工会组(含二级工会)两组,分别围绕高新区环金谷项目路线约3公里(由龙奥北路、凤凰路南段、经十路及舜华南路构成的环形封闭赛道)范围进行。

伴随着清脆的发令枪声,选手们犹如脱缰的野马,迅速冲出起跑线。比赛当日,北风凛冽,寒冷透骨,但这丝毫没有影响到选手们参加比赛的热情,每个选手都精神饱满、顽强拼搏、你追我赶、不甘落后。“平时缺乏运动,虽然只有3公里,感觉这段路怎么这么长。”刚刚跑了全程的一半,不

少参赛选手已经气喘吁吁。经过紧张激烈地角逐,赛前被看好的消防、公安、交警不负所望,均入机关组前十名。在个人成绩方面,高新区消防大队斩获颇丰,谭玉冬、倪江民、刘照鹏、葛安国包揽机关组前4名,不少参赛队员伸出大拇指,“果然还是消防员牛!”

园区资讯

高新门户网站获影响力领先奖

本报2014年12月31日讯(通讯员 孙凯) 近日,在由中国高新技术产业导报社、中国信息化研究与促进网主办,促进网(北京)网络发展研究中心、中国创新网、高新区网站联盟等单位和组织支持的“2014年度国家高新区门户网站推荐及综合影响力评估”活动中,济南高新技术产业开发区门户网站脱颖而出,斩获“2014年度国家高新区门户网站综合影响力领先奖”和“2014年度国家高新区门户网站人才服务领先奖”。

本次评估成立了“国家高新区门户网站推荐及综合影响力评估小组”,采取网上采集、公众评议、单位自荐、专家评审相结合的方式,并设立了综合影响力领先奖、综合影响力优秀奖以及园区宣传领先奖、科技服务领先奖、人才服务领先奖、招商服务领先奖、发展潜力领先奖、移动互联网领先奖等六个单项奖。济南高新技术产业开发区门户网站在全国高新区政府网站综合评测中以总分91.01的分值名列第二,斩获综合影响力领先奖。

两大展馆请展览界高手授课

本报2014年12月31日讯(记者 修从涛) 近日,一场特殊的讲座在舜耕山庄举行。来自省内的11家办展机构齐聚,为管理着济南两大展馆的山东国际会展管理有限公司的200多名员工上课。据了解,近年来,随着济南市经济社会的不断发展,区位优势进一步显现,济南会展业有了长足的发展。仅济南市现有的舜耕国际会展中心和位于高新区的国际会展中心两家展馆,2014年就举办各类展会活动123场,平均下来每三天就有一场展会,会展业已经成为我市经济发展中的一个新增长点。

为更好地发展济南会展业,同时提高济南展馆的服务水平。此次讲座邀请到承华展览公司总经理王西敏、海名国际会展公司董事长门振春和厦门凤凰展览公司董事长蒋鸿冰为济南的会展业同仁分享了会展业发展的趋势、办展经验、当前展会的服务特点以及其他地市展馆服务方面的亮点,同时也对济南展馆的服务提出一些要求。

据了解,这种让展览公司给展馆讲服务,提要求的专题讲座,在全省乃至全国会展业中堪称首创,这也充分体现了济南市的会展场馆管理者们为济南市展馆经营方对展会服务追求卓越、尽责尽善、至真至诚的良好品质。

“迪亚”获评省市两级创业基地

本报2014年12月31日讯(记者 修从涛) 近日,以创业者基地著称的高新区迪亚创业孵化基地再获两项殊荣,分别获评“省级小企业创业辅导基地”和“济南市创业孵化基地”两项殊荣。

高新区迪亚创业孵化基地是由济南迪亚实业公司建设,经高新区培育后,主要为中小微企业提供孵化培育服务的创业辅导基地。“基地的核心理念就是为创业者提供服务,可以为创业者和入驻企业提供生产

经营场所、共享设施和公共服务。”据迪亚相关负责人介绍。

据了解,入驻迪亚的中小微企业,无需为跑手续、征土地、盖厂房耗费大量时间、精力和资金,大大降低了创业门槛;同时在道路、通讯、供电、供水、排水、环保、消防以及食堂、宿舍、仓库、会议室、产品展销厅等社会化服务方面,迪亚包办可降低创业成本;此外,还可以为入驻企业提供科技服务、创业导师服务、公共检测平台等方面的扶持服务。

“迪亚与齐鲁银行合作建立资金池担保,为基地内30家企业成功提供了融资担保服务,进一步提高了创业成功率,解决了融资难的问题。”

据介绍,迪亚“创业孵化基地”经营五年来,建立起“创业导师+专业孵化+创业投资”的科技企业孵化模式,孵化面积达到69800平方米,已成功孵化企业25家,其中规模以上企业8家,目前在孵企业136家,拥有股本创业人员328人,创业带动就业2256人。



社会主义
核心价值观

